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Український блогер Андрій Галин розповів, як повномасштабна війна змінила його життя,
підхід до контенту та ставлення до аудиторії. За його словами, 24 лютого 2022 року стало для
нього моментом, після якого звичний формат блогу вже не міг залишатися незмінним.

До війни контент блогера будувався переважно навколо гумору, танців і сімейних відео. Він
зазначає, що тоді прагнув створювати легкі емоції для своєї аудиторії та допомагати людям хоча
б на короткий час відволікатися від щоденних проблем.

Втім, після початку повномасштабного вторгнення, каже Галин, змінилося не лише інформаційне
середовище, а й внутрішній стан людей і його власне сприйняття ролі блогера. Контент став
більш осмисленим, а фокус змістився з розваг на підтримку та допомогу.
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Він підкреслює, що почав інакше сприймати свою аудиторію, не як цифри переглядів, а як людей,
які потребують не лише контенту, а й реальної взаємодії та підтримки.

Окремим напрямком діяльності блогера стало волонтерство. За його словами, він переконаний,
що інфлюенсери мають використовувати свій вплив не тільки для створення контенту, а й для
суспільно важливих ініціатив.

Галин повідомив, що разом із підписниками вдалося реалізувати десятки зборів для потреб
українських військових. Зокрема, зібрано кошти майже на 100 автомобілів, близько 300
бронежилетів, антидронову зброю, приблизно 100 безпілотників та інше спорядження. Частину
техніки блогер із родиною передав особисто.

Він також наголосив, що війна суттєво вплинула на його світогляд і змусила переосмислити
базові цінності: людяність, взаємопідтримку та важливість збереження єдності навіть у складних
умовах.

Нагадаємо, у Харківській області закрили кримінальне провадження щодо блогера Спартака
Субботи, якого перевіряли через можливу підробку освітніх документів.
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ФСБ, яка коригувала удари по
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Побиття українця в Радомі: правоохоронці заарештували другого фігуранта справи
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.
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